我省召开防汛抗洪工作电视电话会议

落实习近平总书记重要讲话 り做好防汛抗洪抢险救灾

我市组织收听收看 马懿就贯彻落实工作提出要求

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨 日上午,省委召开电视电话会议,传达 学习习近平总书记关于做好当前防汛 抗洪抢险救灾工作的重要讲话精神, 安排部署全省防汛抗洪抢险救灾工 作。在收听收看省委电视电话会议之 后,郑州市立即召开会议学习贯彻 习近平总书记重要讲话精神和省委电 视电话会议精神,就做好全市防汛抗 洪抢险救灾工作进行安排部署。省委 常委、市委书记马懿要求,全市上下要 认真学习贯彻习近平总书记重要讲话 精神和省委电视电话会议精神,进一 步提高认识、突出重点、强化责任,全 力以赴抓好当前防汛抗洪抢险救灾工 作,确保我市安全度汛,确保人民群众 生命安全。

市领导程志明、杨福平、李喜安,郑 州警备区政治部主任王家和、郑州供 电公司总经理张中青等在郑州分会场 收听收看省委电视电话会议。

在随后召开的会议上,马懿就贯 彻落实会议精神提出三点要求。一要 认真贯彻落实习近平总书记重要讲话 精神和省委电视电话会议精神,切实 提高思想认识。当前全国防汛抗洪抢 险救灾工作形势十分严峻,郑州市也 进入"七下八上"的主汛期,各级各部 门要切实把思想和行动统一到习近平 总书记重要讲话精神和省委、省政府 的工作部署上来,坚决克服侥幸心理、 麻痹思想和松懈情绪,从思想、组织、 队伍、措施和物资上,充分做好防大 汛、抢大险、抗大洪的各项工作。二要 突出抓好重点部位和薄弱环节的防汛 措施落实。各县(市)区对本辖区范围

内的潜在危险点要做到心中有数,针 对黄河滩区、建筑工地基坑、地下设 施、过渡安置区、农村窑洞、中小型水 库等重点部位加大排查力度,科学划 定警戒线和可承受雨水安全限度,制 订完善应急预案,做到排查到位、科学 调度,及时消除安全隐患,确保我市安 全度汛,确保人民群众生命安全。三 要进一步强化责任。各级各相关部门 要牢固树立"责任重于泰山"的思想, 切实履职尽责,加强值守,保证信息畅 通,真正做到领导到位、组织到位、措 施到位。对因没有履行责任给群众生 命财产造成损失的,要严格依法依纪 追究责任。

市委副书记、代市长程志明要求, 一要充分认清防汛工作面临的严峻形 势。大家务必从思想上高度重视,做 足准备,真正具备抢大险、防大汛、救 大灾的能力条件和思想基础。二要全 力以赴抓好当前防汛工作。各级各部 门一定要提高警惕,全面进入临战状 态,着重抓好黄河防汛、城市防洪排 涝、内河防汛、南水北调防汛、山洪灾 害防御等五个关键部位和环节,深化 细化预案,加大演练力度,加强研判会 商,为应急抢险争取主动。同时要切 实抓好防汛物资储备和抢险队伍的建 设。三要以严明的纪律为防汛减灾提 供坚强保障。各级政府、市防指成员 单位要把做好防汛抗洪抢险救灾工作 作为阶段性中心工作,各司其职,各负 其责,全力以赴。要树立大局意识,政 治意识,责任意识,对拒不执行、延误 执行上级调度指令造成重大损失的, 要坚决依法依规严肃处理。

守土有责 全力做好防汛抗洪抢险救灾

入汛以来,多地遭遇雨水灾害, 我市也经历了几次大的降雨过程,防 汛救灾形势异常严峻。全市上下要 坚决贯彻习近平总书记关于做好 当前防汛抗洪抢险救灾工作的指 示精神,坚决贯彻落实省委、省政 府决策部署,克服麻痹思想,突出 重点部位,狠抓预案落实,严肃责 任追究,把确保人民群众生命安全 放在首位,守土有责,尽职尽责,全 力做好防汛抗洪抢险救灾工作。

做好防汛抗洪抢险救灾,必须克 服麻痹思想。防汛救灾,人命关天, 来不得半点的马虎。各级各部门要 切实克服麻痹思想和糊涂认识,做好 防大汛、抢大险、救大灾的思想准备, 全面进入临战状态。要坚持"建重于 防、防重于抢,抢重于救"的基本方 到令行禁止,对责任落实不到位、造成 针,强化工程措施,不松劲、不懈怠, 有作为、出成效。

做好防汛抗洪抢险救灾,必须突 出重点。防汛工作千头万绪,关键部 位、关键时刻不能放松。要抓住可能 危及人民群众生命财产安全、可能影

响大局工作的重点部位、关键时刻, 突出抓好薄弱环节的预防整改,严防 死守、尽职尽责;要认真落实防汛预 案,立足于早防、严防,早抢一秒,早 备一分,尽可能争取主动;要切实抓 好防汛物资储备和抢险队伍的建设, 以严明的纪律为防汛减灾提供坚强 保障;要切实加强灾害防御责任体系 建设,健全基层防御组织,做到预警、 预案责任到人,提早转移隐患区域的 群众和财物,全力防止各类事故发生。

做好防汛抗洪抢险救灾,必须敢 于问责、严肃追责。防汛抗洪抢险救 灾工作,责任重于泰山。责任的关键 在于落实。全市各级要把做好防汛抗 洪工作作为阶段性中心工作,落实责 任,各司其职。要树立大局意识,要做 重大损失的,要严肃追责,决不姑息。

水火无情,人间有爱;心系人民, 守土有责。希望全市上下迅速行动 起来,凝心聚力,全力以赴,经受考 验、赢得挑战,为省会乃至更大范围 的发展提供安全保障。

马懿在调研省会电力运行 和保障工作时强调

强化城市国际化 由力保障

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨 日上午,省委常委、市委书记马懿赴国 网河南省电力公司调研省会电力运行 和保障工作,了解迎峰度夏情况,慰问 一线干部职工,并就推动我市电力发 展、优化电力服务、建设坚强智能电网 等与省电力公司进行交流。

省电力公司总经理侯清国,省电 力公司党组书记、副总经理单人,市 领导程志明、王跃华、张俊峰、黄卿等 参加调研。

马懿一行先后来到市供电公司 调控中心、220千伏红旗变电站察看 电力调度控制和运行情况,听取全 市供电形势情况介绍,代表市委、市 政府向奋战在度夏保电一线的干部 职工表示慰问。

在调研中,马懿对省电力公司多 年来持续提供优质服务、支持地方经 济社会发展表示感谢。他说,电力是 服务民生和经济发展的重要保障,与 人民群众生产生活息息相关。当前正 处在电网迎峰度夏的重要阶段,又正 值防汛抗洪的关键时期,希望省电力 公司一如既往地支持郑州发展,合理 调度,统筹安排,保障电网安全运行、 电力有序供应。同时,希望省电力公司 在"十三五"电网规划建设中在电力投 资、电力供应、电能替代等方面给予更 大支持力度,加快推进郑州坚强智能电 网建设,强化城市国际化电力保障。

侯清国感谢郑州市委、市政府对 省电力公司的支持。他表示,省电力 公司高度重视省会电网建设,将进一 步优化服务,加大投资,以建设国际一 流的坚强智能电网为目标,努力做好 电力各方面工作,为郑州经济社会发 展做出积极贡献。

市人大常委会召开 第三十七次主任会议

本报讯 昨日上午,市十四届人大 常委会主任会议第三十七次会议召 开。市人大常委会主任白红战主持会 议,市人大常委会副主任周长松、舒安娜、 赵明恩、赵武安、王广灿、王贵欣、赵新中、 王铁良、范强出席会议。

会议听取了市卫计委主任付桂荣 作的关于对市政府公共卫生服务工作 情况报告审议意见落实情况的报告,听 取了市人大常委会科教文卫工委主任 姜朝红作的关于对市政府公共卫生服 务工作情况报告审议意见落实情况的 报告的意见。

会议听取了市人大常委会预算工 委主任龙同胜作的郑州市人民代表大 会常务委员会评议市财政局关于财政 国库管理制度改革工作实施方案(草 案)的报告,市人大常委会内司工委主 任樊少楠作的郑州市人民代表大会常 务委员会评议市公安局关于打击刑事 犯罪工作实施方案(草案)的报告,市 人大常委会城建工委主任张子亮作的 郑州市人民代表大会常务委员会评议 市建委关于建筑工程管理工作实施方 案(草案)的报告,市人大常委会选工 委主任阎铁成作的郑州市人民代表大 会常务委员会评议市人力资源和社 会保障局关于就业再就业工作实施 方案(草案)的报告,市人大常委会民 侨外工委主任沈丕黎作的郑州市人 民代表大会常务委员会评议市民委 关于民族团结进步创建工作实施方案 (草案)的报告。

会议听取了市人大常委会信访室 主任张文随作的关于市人大常委会信 访工作情况的报告。

会议还听取了市人大常委会副秘 书长、办公厅主任李金鹏作的关于市 十四届人大常委会第20次会议议题安 排意见(草案)的说明。

会议还传达学习贯彻了全市新型 城镇化建设暨城市工作会议和生态环 境治理暨大气污染防治工作推进会会 议精神。白红战要求,市人大常委会 全体人员要深入学习、全面领会会议 精神;要履职尽责,认真贯彻会议精 神,发挥好参谋决策的作用,行使好法 定职权,完成下半年工作目标,充分发 挥人大职能作用。

郑州晚报记者 董艳竹